

违法开采山石

大王庄镇一村支书被撤职

本报10月14日讯 近日，莱芜市国土资源局莱城分局接到群众举报，反映大王庄镇某村有人在村东山上非法开采山石。接群众举报后，执法人员立即赶赴现场调查。

执法人员在现场发现，五六名人员正在现场施工，一台挖掘机正在开挖山石，另有人

操作装载机、空压机等设备。经询问得知，此处是该村支部书记张某开采的，开挖山石，场平土地后准备搞建设。进一步询问得知，张某既未办理依法采矿许可手续，也未办理用地审批手续，执法人员依法进行制止。执法过程中，执法人员耐心解释相关法律法

规，但张某等人拒不配合、百般阻挠，并威胁、谩骂执法人员，僵持了一个多小时后，执法人员依法查扣挖掘机线路板，并对违法行为进行了依法查处。

张某作为村党支部书记，带头实施国土资源违法行为，且不能正确认识错误的严重性，

态度恶劣，造成了极坏的影响。国土资源局莱城分局与大王庄镇党委及时进行沟通，大王庄镇党委根据《莱城区村级国土资源工作考核暂行办法》等有关规定，决定给予张某撤销村党支部书记职务的处理决定。

(本报记者)

“服务百姓健康”行动大型义诊活动周正式拉开序幕

一天免收了6346人的挂号费

本报10月14日讯(记者 徐莹) 13日，莱芜市卫生局、莱城区卫生局、钢城区卫生局联合组织17家医疗卫生单位在市政府广场、双龙山广场开展义诊活动。自此，由莱芜市卫生局、莱芜市中医药管理局联合组织的“服务百姓健康”行动大型义诊活动周正式拉开序幕。

来自莱芜市人民医院、市中医院等6家医院的专家13日在市政府广场开展现场义诊，主要接受市民常见病、慢性病的咨询，初步筛查、诊断和一般治疗，普及医学常识和健康知识，倡导健康生活方式，引导群众科学就医。莱芜市疾控中心、市卫生监督所等开展传染病防控、预防接种、健康教育、卫生法律法规方面的宣传教育活动。不少市民看到专家来到身边，立即上前询问一些常见病

的预防和用药情况并且测量血压，医生们十分耐心地给予解答。院内义诊活动也在同步进行中，当天全市各级各类医疗机构免收6346名患者挂号费。

据了解，此次义诊活动是“服务百姓健康”行动大型义诊活动周的一部分，13日至19日下乡镇、进社区义诊活动、健康知识大讲堂活动将不断展开。活动周内，承担城乡医院对口支援任务的6家二级以上医院组派医疗队，到受援乡镇卫生院和社区卫生服务机构开展义诊，组织疑难重症会诊，开展义诊手术，进行妇女“两癌”筛查和儿童先天性心脏病筛查等。医疗专家将会走进学校、工厂、建筑工地、社区、党政机关开展大讲堂活动，普及健康生活常识和专科防病知识，提高广大人民群众的健康意识。



▲市民在向莱矿医院的医生咨询健康问题。

昨日大风吹低气温
落叶满地忙坏环卫

本报10月14日讯(记者 王浩奇) 14日莱芜最低温度达到了7℃，并且刮起了4—5级的大风，晚间飘起小雨，让人顿感寒意袭身、深秋已到。不过秋风将树叶吹了一地，这忙坏了清扫路面的环卫工人。

记者昨日下午在文化北路和汶源大街交会处的路边上遇到了正在清扫树叶的环卫工人刘女士。虽然天气很冷，刘女士穿得依然很单薄，“叶子一个劲地落，我就得一直扫，一忙起来还觉得热呢。”刘女士说，她负责的路段还不到200米，今天一天却装了8袋树叶。在相邻路段清扫路面的环卫工人马女士一边扫一边告诉记者，因为今天天冷、风大，叶子落得特别多，附近的垃圾点都被倒满了，她们每装满一袋就要背到距离很远的垃圾点才能倒掉树叶。



相约金秋 相亲会

时间：10月26—27日 地点：莱芜市会展中心
我的另一半 你在哪？

秋天到了，来相亲会收获你的爱情吧！

报名者请持身份证件报名

报名时间：即日起至10月23日

预报名码上情缘QQ群：205427797

报名咨询电话：0634—6380009

报名地点：莱芜市工商局七层齐鲁晚报·今日莱芜